

韶關市田家炳中學

唁 電

田家炳基金會並田慶先主席：

驚聞田家炳老先生辭世，韶關市田家炳中學全體師生員工不勝哀慟，全校師生懷著無比悲痛的心情，自發以各種方式沉痛悼念，表達對田家炳博士的深切哀思和懷念！

田家炳老先生一生愛國，勤儉誠樸，回饋社會，貢獻國家，致力捐辦社會公益事業，尤重教育，惠澤全國。他的高風亮節，為國家教育做出巨大貢獻，贏得社會各方讚頌。

田家炳老先生 27 年前就與韶關結下深厚的情緣，沒有他興學育才的卓行，就沒有韶關市田家炳中學的建成與發展。“寧願實而不華，不要華而不實”是辦校之初老先生給我校的題詞，這既寄託著他對我校的殷切希望，更是他一生都在踐行的理念。我校建校二十六年來，老先生曾七次蒞臨我校看望師生，他的每一次到來，都讓我們近距離地感受到這位善長義翁的仁者風範，他的精神一直教育、引領著我們田中的每一位師生。“心懷大志、自強不息；克勤克儉，富而不奢；與人為善、大愛無疆；溫文爾雅，謙遜內斂”，是我們從老先生的言行舉止及其感人事蹟中所感受到的

“田家炳精神”，是老先生留給我們田中的一筆寶貴精神財富。簡短的 32 字，不足以涵蓋老先生的所有品行和精神，也不足以銘記老先生堪稱典範的家國情懷和教育情結。田公早已成爲了一座深受世人敬仰的道德豐碑，也是我們所有田中人心中永恆的楷模。

炳星隕落，山河失色，田家炳博士雖已仙逝，但老先生的愛國情懷、教育情結和奉獻精神，將永遠激勵著我們每一位田中師生，我們將銘記老先生的大德與善行、傳承老先生的不朽精神，立德樹人、嚴謹治學，辦好讓人民滿意的教育。

田老先生，我們深切地懷念您！願您一路走好！

在此悲痛之際，敬請向田主席及家人轉達深切的哀悼和誠摯的問候！

韶關市田家炳中學 敬唁

2018 年 7 月 20 日